

丽汽集团报

LIQI GROUP NEWS

第9期
(总第231期)

出刊时间: 2020年9月30日
浙内准字第K(B)011号
内部资料 免费交流

丽汽集团 主办 网址: www.lqjt.com 新闻热线:0578-2051900 2051952



扫遍天下微有不同
欢迎关注丽汽微信
丽汽公众微信号:
lqjtwx

丽水市优秀企业报

将需要给我把满意给您

凝心聚力 共创文明

在常态化创建全国文明城市中,丽水全城人民万众一心用实际行动去维护全国文明城市光荣称号,擦亮这一“金字招牌”。丽汽集团的全体员工紧跟创建步伐,积极发挥主力军作用,凝心聚力,共创文明。

坚持“交通窗口点视文明城”。客运东站作为丽水市重要交通窗口,创建的脚步不停步。不断优化站场服务质量,专门为残疾人增设了无障碍通道、无障碍厕所、无障碍咨询台;对站前广场停车场、客车发车区、行包房等卫生死角进行了彻底清扫,扮靓扮美客运东站;在候车厅、站前广场、下客区设置文明劝导员,随时为旅客服务。

“银发志愿者”坚持志愿服务传递文明。有一支以退休职工顾玉红为首的丽汽退休志愿者服务队,在常创文明城创建中,他们出现在东站长候车室、下客区、包干路段,秩序维护、垃圾清理、服务旅客等,他们自告奋勇、热心服务,精神饱满,连续奋战,这些银发志愿者,他们的一举一动彰显文明,一言一行传递温暖,为文明创建注入了强大动力。

坚持“小烟头撬动大文明”。在芦埠路至丽青路一段,一直是丽汽集团的路段包干区,从7月份开始,全天候安排志愿者做好包干路段乱扔垃圾、随地吐痰、不走斑马线等不文明行为的劝导、制止、纠正等。志愿者们顶高温、冒酷暑坚持用“小烟头撬动大文明”。

坚持“文明站岗文明劝导”。从中山街与驴膛街路口开始,到丽阳街与括苍路路口,几经站岗地点变化,但丽汽“向阳花”志愿者们热情不减,力度不减,轮岗站岗,积极劝导行人和非机动车遵守交通规则,红灯不越线、制止闯红灯、乱穿马路、翻越隔离栏等不文明行为。

在9月24-26日期间,集团公司勇于承担社会责任,积极响应市文明办要求,抽调20名志愿者前往公交站牌开展志愿服务。人人参与,人人共建,丽汽集团共计派出约300人次参与创建活动,共建着,共享着浙江大花园最美核心区。(郑桂珍 吴宜伽 张海燕)



流动之家故事会

行李箱历险记

我是一只高傲的行李箱,一身全黑的皮肤黝黑发亮,我的主人非常的爱我。这个暑期主人一直将我存放在空调房的床头边,听说明天我就要跟随主人出征去学校了,这可把我乐坏了。

9月18日一早,我跟随着主人从庆元出发了。开始我被安置在客车行李仓内,那里有许多我的同伴,大家初次见面显得格外热情,一路上你一句我一言的非常欢快。但随着漫长的旅途我渐渐地进入了梦乡。在一番美梦之后,一抹阳光照了进来,一阵熙熙攘攘地说话声进入耳内。原来是到了丽水了,身边的同伴越来越少,最后只剩下了孤零零的一个我。在心里我一直不停地叫着主人,可是最后主人还是走了,我被重新关回了黑暗的行李仓内,而这次我是孤独的。大约过了一个小时左右,行李仓的门又被打开了,我终于见到了我时时刻刻记着的主人。

原来在跟主人分开的这一个小时里,粗心的主人在高铁站等高铁的

间隙时无意中才发现,他手中拉着的长得跟我一模一样的行李箱竟然没上锁,主人一阵诧异,打开箱子查看,一看着实吓了一跳,里面都是女孩子的衣物,他赶紧拉起行李箱赶往东站长。在东站长服务台,值班站长封慧丽听说主人拿错行李箱后,急忙带他到下客区寻找。刚好,东站长下客区有一辆庆元到丽水的车刚刚下完客,主人一看赶紧跑上去,边跑边说:“我就是坐的这班车。”可是跑近一看行李空空如也。失望的主人站在原地不知所措。这时,值班站长说:“你先跟我去服务台吧,我再帮你找找,你手这个行李箱的主人肯定也急坏了。”到了服务台,刚好碰到了另一个丢了行李箱正着急的女孩。女孩看到主人手里的箱子激动地叫了起来:“这个箱子是我的。”可是女孩的手里却是空的。还是站长有经验,断定“我”肯定还遗留在行李仓内,于是她又询问主人乘坐的是几点的班车。经过一番了解,终于得

知,原来主人带我乘坐的是庆元到丽水的临时加班车,并不是在下客区看到的那辆车。

在行李仓内呆着的那一个小时是我过得最最煎熬的一个小时,我幻想过被主人遗弃后各种各样的处境,当时的我真是欲哭无泪。我粗心的主人呀,要不是碰到了这么热心的东站长好员工,我是不是就要被你丢了呀!

(叶丽霞)



大爷在东站求助记

9月9日上午,东站长行车员蒋青梅往检票口走时,售票厅前一位步履蹒跚的老大爷引起了她的注意。老大爷看上去有80多岁的样子,弓着背,正一小步一小步慢慢地往前挪,行动显得有些艰难,旁边却没有一位家属陪同。

蒋青梅随即走上前去问道:“大爷,您要去哪里,要不要帮忙?”一看有工作人员来了,大爷一字一顿地说道:“我要去庆元,在哪里买票?”“我来帮您买吧!”蒋青梅说道。

蒋青梅快速从服务台搬来一张椅子,让大爷在原地坐着。很快蒋青梅替大爷买好了11:20去庆元的车票,随后她一路搀扶着大爷慢慢地往候车厅走,过完安检,看看离发车时间还有20来分钟,班车还没开始检票,蒋青梅就让同事开辟绿色通道,提前让大爷检票上车。检完票后,蒋青梅又搀扶着大爷小心翼翼地登上车,落座,帮大爷系好安全带后,蒋青梅又交待驾驶员一路多加照看。

看着跟自己孙女一般大,热心又周到的蒋青梅,大爷十分感动,他握着蒋青梅的手激动地说:“真的太感谢你了,多亏了你的帮助,我这个老人家才能这么顺利上车。你真是个大好人,不嫌弃我这个老人家,还这么热心地帮助我。”蒋青梅坦然一笑地说道:“这是我们工作人员应该做的,您不用客气。”

蒋青梅虽然才到行车组工作两个多月,可她助人为乐的劲头丝毫不输给每一位老员工。“将需要给我 把满意给您”的服务理念得到了很好地传承,“流动之家”里的暖心行为每天都在发生,东站的每一位工作人员都在用自己的实际行动让乘客在车站感受到家的温暖。

(刘虹)



“巨额”钱包找寻记

“谢谢,真是太感谢了!要不是你们帮我找回钱包,我都不知道该怎么办了,我们农民工赚钱不容易,这可是我的生活费啊!”9月23日下午,秋雨淅淅沥沥的下着,东站长服务台前,一位穿着非常朴素的旅客对着工作人员再三地表达着诚挚的感谢。

原来在9月22日下午,失主乘坐从庆元到丽水的班车在东站长下车,回到家后才发现自己的钱包不见了。虽然秋雨下得有一丝丝凉意,可丢了钱包的失主一下急得满

头大汗,不知所措。经家人的提醒,他急匆匆地赶到东站长服务台寻求帮助。他告诉工作人员,钱包内有现金1800多元,身份证和多张银行卡。服务台工作人员立即将情况告诉了调度员顾哲玮,请他帮忙联系驾驶员。顾哲玮在详细了解了失主乘坐的班车时间和座位号后,立即联系了驾驶员魏师傅,可惜此时的魏师傅已经在返回庆元的路上了,顾哲玮嘱咐魏师傅到庆元车站后一定要帮忙寻找失主的钱包。

(占丽莉)

祝下列员工十月份生日快乐

倪川	李中强	潘伟勇	王聪	何峰	刘勇勇	王春龙	汤朝富
方国庆	杜冠卿	桑作杭	周伟	金利伟	麻伟强	胡振森	张建伟
金波	李振杰	李振杰	赵伟成	陈益强	邱海钦	应俏玮	詹伟红
应一霆	杨奕	马伟文	董满东	叶巧威	上官楚	叶访佳	朱奕磊
毛连杰	范小龙	徐涛	朱青鸿	涂国贞	李信波	汤再春	王剑民
王旭东	沈吉彪	瞿金菊	黄伟君	陈乐观	杜建飞	朱恒	郑佳玲
林珊	叶丽财	谢泽钦	汪张裴	李安居	项荣杰	吴启文	薛虹
江迎	叶丽燕	叶建伟	刘国卫	高勇	何兴	李振龙	朱雄林
颜贱	郑国勇	金建飞	郑仁标	张天明	李根彩	张宝君	黄宇东
方永平	任友良	吴健	徐红平	谢一留	蓝宏标	王斌	诸葛青
朱江政	鲍锦坤	梁小伟	张国付	陈水生	林佳军	金永勤	夏松青
周文涛	章蔚	杨娇妹	马超伟	余东华	陈燕芳	应安怡	吴一郎
陈菲菲							

温馨祝福

在您光荣加入中国共产党的纪念日子里,特向您表示衷心的祝贺!

武丽丽 骆有法 陈根松 罗美善 李剑虹 朱隆春 刘会平
徐岳新 华剑 沈祖舜 周文武 周宗华 徐增益 聂吉甫
谢晋云 王有才 谢德祥 李水发 胡以君 余雷 李建慧
雷文华 魏向阳 徐明霞 吕丽君 李秦杭 叶伟军 钱文俊

希望您牢记党员身份,履行党员义务,践行党的宗旨,争做一名优秀的共产党员。

丽汽集团报
LIQI GROUP NEWS
丽汽集团 主办
主编: 吕丽君
副主编: 张国军
魏丽莉
编辑: 郑桂珍
丽水日报印务有限公司承印
编辑地址: 丽水市丽阳街516号

市委常委、莲都区委书记到大修厂调研文化产业发展工作



本报讯(兰宁)9月9日,市委常委、莲都区委书记徐光文一行到大修厂文创园调研文化产业发展工作。先后走访了幸福谷、星耀文化等人园企业,并参观了吴品禾摄影大师工作室和陶陶艺术画,详细了解了园区运营情况及企业发展情况,认真倾听诉求,了解发展情况和存在的问题。 丽汽集团党委书记、董事长黄伟君陪同调研,南明文化传媒经理马伟文向调研人员介绍了大修厂文创园的情况。 徐光文说,做大做强文化产业,首先要瞄准高质量绿色发展,要敢于创新,引进一批知名企业和大师来开设工作室,通过发挥这些知名企业和名家大师的影响力,充分体现大师集聚的名家效应,带动相关企业一同发展。 莲都区政府、区委宣传部、区文广体局等部门领导一起参加了调研活动。

省交通运输厅副厅长洪秀敏到客运东站督查国庆、中秋假期运输、安全及疫情防控工作



本报讯(袁燕燕)“国庆、中秋”假期临近,为保障客运站节假日运输安全,确保节假日期间广大旅客安全便捷出行,9月27日上午,省交通运输厅副厅长洪秀敏一行到客运东站督查国庆中秋假期运输、安全及疫情防控工作,市交通运输局副局长刘建军、长运(东站)经理梁巍陪同检查。 洪秀敏一行检查了客运站节假日期间的运力储备和保障情况、隐患排查台账、节假日应急预案以及应急处置等资料。现场查看了售票窗口、下客区旅客健康码亮码情况;车站进出口车辆安检登记、售票厅旅客运输实名制以及“三品”检查情况、“三不进站、六不出站”制度等落实情况,并对站内停放的班次客车营运资质进行抽查。 洪秀敏要求客运站严格把好客货源头关,重点加强对“三品”的安全检查,切实维护旅客出行安全;同时开展一次从业人员安全教育培训工

作,提升从业人员安全意识和应急处置能力;并且根据客流变化,合理调配运力及班次;严把疫情防控关卡,为广大

人民群众在双节期间安全出行提供必要的道路运输安全保障,确保广大人民群众度过一个平安祥和的节日。

市交通运输局局长叶旭勇一行到东站检查文明城市创建工作

本报讯(袁燕燕)9月21日,市交通运输局局长叶旭勇,市交通运输局副局长叶利东,市交通运输局副局长、市道路运输管理局局长龚启贤等领导到客运东站检查指导文明城市创建工作,长运(东站)经理梁巍等陪同检查。 叶旭勇一行先后检查了客运东站(高铁)旅客配载点、客运东站进站口、候车大厅、出站口、行包托运处等,听取了客运东站文明城市创建工作的情况汇报。叶旭勇认为,客运东站的文明城市创建各项工作抓得紧、实、细,实现了网格化管理模式,责任到人,层层落实,打造出了工作亮点。叶旭勇指出,目前争创全国文明城市

“两连冠”工作已经到了最后冲刺阶段,和往年相比,今年我市的文明城市创建工作任务更重、内容更多、范围更广、目标更高,客运东站要做全市文明城市创建工作的主力军,进一步坚定信心和决心,争分夺秒抓整改,千方百计推进各项工作全面落实;要加强对老旧设施设备、站前广场周边违章停车、占道经营等的整治,破解难题,不留盲区和死角;要进一步把牢旅客导向,加大宣传力度,激发广大旅客参与文明城市创建的热情;要进一步凝聚合力,把文明创建融入各项工作,从“小切口”入手做大文章,善找问题、不留死角,仔细排查薄弱环节,有针对性地检查纠正。



集团公司与中保丽水分公司开展战略合作交流

本报讯(陈乐观)9月22日上午,中国人民财产保险股份有限公司丽水分公司主要负责人郑忠勇带队与集团公司开展战略合作交流。 交流会上,集团公司党委书记、董事长黄伟君介绍了集团公司产业板块的主要情况,同时强调两家单位平时都是非常紧密的合作伙伴,在疫情影响下越是困难的时候,国企之间更应

该抱团取暖,双方都拿出真心、诚意来,合作共赢,促成双方共同发展。 中国人保丽水分公司主要负责人郑忠勇表示,中国人保和丽汽集团都有国企背景,红色基因浓厚,都关系人们生活的方方面面,都有悠久的历史,两家公司合作渊源已久。也希望在继续合作的基础上,充分利用各自的优势,做好共享和互补的文章,进一步提

升客户体验,开拓双方市场。 集团公司常务副总经理何赤淦表示,希望能够借战略合作伙伴关系,双方更加深入地加强交流,达到合作共赢的目标。下一步双方已经合作的项目要更加深入,有希望加强合作的项目要尽早展开。集团公司安全技术服务部对接下来的具体合作项目进一步细化,提高可操作性,具体事件落实到岗、到人,促成合作项目落地。

集团公司党委书记、董事长黄伟君就退休人员社会化管理工作提出进一步要求

本报讯(郑桂珍)9月22日,在退休人员社会化管理专班工作会议上,集团公司党委书记、董事长黄伟君就前阶段的工作推进和下一步工作要求,作了说明和要求。 黄伟君指出,推行企业退休人员社会化管理,国务院及省市人民政府的重要决策部署,也是集团公司今年

重点工作之一,丽汽集团涉及退休人员众多,社会化管理工作推进时间紧、任务重,专班工作人员前期在政策宣贯、信息采集等方面做了大量的工作,整体工作值得肯定,体现了很好的担当精神。对于下一步工作,黄伟君要求专班工作人员,一要带头学习政策,熟悉掌握相关内容和业务;二是要起好示

范带头作用,积极做好政策宣传和解释;三要明辨是非,特别是党员要起好引领作用,全力以赴完成退休人员社会化管理工作。 会上,集团公司党委委员、工会主席吕丽君对下阶段退休人员社会化管理推进工作进行了具体分工和安排。



省汽车维修行业协会大会上 丽汽下属多个单位获奖

9月18日,在杭州召开的浙江省汽车维修行业协会第一届四次暨第二届一次会员大会上,丽汽集团下属多个单位获奖项,其中丽水伊翔被授予“2019年度优秀维修企业”称号,汽车修理厂被评为“2020年度抗击疫情先进单位”;恒翔被授予2019年度“优秀维修企业”和2020年“抗击疫情先进单位”称号,且丽水恒翔是丽水市唯一获得两个奖项的单位。这是省汽车维修行业协会对各个单位2019年工作成绩的认可,也是对2020年抗击疫情中所做贡献的肯定。(黄苗 沈安琪 李海波)

校车分公司开展校车照管员安全教育培训

九月开学季,校车接送工作又开始了,为进一步确保疫情防控阶段校车接送安全,提高校车照管员的疫情防护能力以及责任意识,长运校车分公司召开校车照管员安全教育培训。

会上强调,防疫期间校车安全丝毫不能马虎,校车司机及随车照管员必须严格落实有关政策规定,时刻紧绷安全与防疫这两根弦,认真负责,保障学生乘车安全。

各位随车照管员共同学习了防疫期间安全防护办法及安全责任办法。通过培训学习,随车照管员进一步明确了自身责任,切实为校车的安全运行打下坚实基础。(王俞竣)

旅游集散中心承接市总工会一线职工疗休养团队

9月2日,旅游集散中心承接的市总工会一线职工疗休养团队走进缙云、青田,该批团队成员主要为市卫计系统的援鄂医护人员及抗疫一线医护人员。旅游集散中心特意在疫情期间的“最美逆行者”们安排了精心设计的行程,包括河阳古民居历史悠久的古村文化、缙云烧饼的体验制作、青田乐园的滑雪体验以及地方特色餐饮状元宴等,疗养行程以休息疗养、健身休闲为主,结合红色教育、人文历史、农家乐体验等内容,并独家赠送特色电风扇等精美疗养小礼包,得到一线医护人员的一致好评。(谢雪莉)

汽校2020年第二期无人机民航飞行执照培训班圆满结业

汽校第二期无人机民航飞行执照培训班于8月14日顺利开班,本期无人机培训学员主要以移动公司员工为主,培训内容分为理论、模拟、实操飞行三部分。期间,学校积极做好培训服务工作,尽量为学员消除天气炎热等不利因素,让学员认真投入训练,通过21天的培训,学员们掌握了无人机飞行理论知识和操作技巧。

9月4日,18名无人机学员全部通过了考试,标志着本年度第二期民航飞行执照培训班圆满结业。(杨慧)

丽水恒众开展“新帕萨特20周年教师节感恩活动”

9月10日是第36个教师节,为发扬尊师重教传统,进一步推进师德建设,弘扬尊师重教的良好风尚,激励广大教师热爱教育事业,丽水恒众开展主题为“新帕萨特20周年教师节感恩活动”。

早上9:00,恒众公司经理助理胡萍带领销售部员工将一束束鲜花送到莲都区各学校大众用户老师手中。收到祝福的老师都非常惊喜,丽水中学的王老师说在这个特殊的日子里,没想到还能收到恒众公司送的玫瑰花,太暖心了。(廖金燕)



党建交流“走出去”,宝贵经验“带回来”

——集团公司党委委员、工会主席吕丽君带队到邮政丽水分公司交流学习



本报讯(吴梦露)9月10日上午,集团公司党委委员、工会主席吕丽君带领党建课题调研组组成员及党群工作部人员一行8人到邮政丽水分公司进行党建交流学习。

在交流学习中,邮政丽水分公司党委书记、总经理耿学建围绕“聚焦中心,抓好党建促发展”主题,结合实际工作案例分享了邮政丽水分公司党建工作与生产经营深度融合的工作亮点。党委党建工作部主任徐玲君从党建基础工作、打造党建品牌、红色引擎服务三方面介绍了党建工作的思路和进展。

吕丽君认为邮政丽水分公司党建工作组织架构好、活动载体创新好、支部和党员作用发挥好。希望能够进一步加强沟通交流,充分发挥各自优势,取长补短,争取党建和相关工作取得更好合作提升。 真挚坦诚的互动交流,没有保留的经验传授,双方还在亲切友好的氛围中就加强基层战斗堡垒作用、构建特色党日活动、推进党员继续教育等问题进行了交流和探讨,也为集团公司不断提升党建工作和生产经营融合度,在今后的工作中对标先进推进党建工作的开展汲取了宝贵经验。

【贯彻学习】

习近平作出重要指示强调 坚决制止餐饮浪费行为 切实培养节约习惯 在全社会营造浪费可耻节约为荣的氛围

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对制止餐饮浪费行为作出重要指示。他指出,餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”尽管我国粮食生产连年丰收,对粮食安全还是始终要有危机意识,今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。

习近平强调,要加强立法,强化监管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为。要进一步加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

习近平一直高度重视粮食安全和提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚,多次强调要制止餐饮浪费行为。2013年1月,习近平就作出重要指示,要求厉行节约、反对浪费。此后,习近平又多次作出重要指示,要求以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公款消费中的各种违规违纪违法现象,并针对部分学校存在食物浪费和学生节俭意识缺乏的问题,对切实加强引导和管理,培养学生勤俭节约良好美德等提出明确要求。

党的十八大以来,各地区各部门贯彻落实习近平重要指示精神,采取出台相关文件、开展“光盘行动”等措施,大力整治浪费之风,“舌尖上的浪费”现象有所改观,特别是群众反映强烈的公款餐饮浪费行为得到有效遏制。同时,一些地方餐饮浪费现象仍然存在,有关部门正在贯彻落实习近平重要指示精神,制定实施更有力的举措,推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作。



亮身份、树形象、勇担当 ——集散中心党支部增设“党员示范车”、“党员示范岗”

本报讯(吴莹)为充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,促使党员立足本职、爱岗敬业、履职尽责,更好地推动企业党建工作健康发展,集散中心党支部于近日开展“党员示范车”、“党员示范岗”创建工作。除本支部党员外,将关系不在本支部的在职党员也纳入活动范围,进一步激励和鞭策全体党员发挥先锋模范作用。

通过“亮身份”,党员们承诺将继续忠于职守,尽心尽职,将服务和奉献精神融入日常工作的点点滴滴,时刻发挥党员的先锋模范作用。

汽校党支部召开组织关系不在汽校的党员教练员座谈会

本报讯(方贝)为进一步规范教练员队伍管理,提升教练员的带教水平及综合素质,发挥党员的先锋模范作用,9月4日下午,汽校党支部召开组织关系不在汽校的党员教练员座谈会。

会上,各教练员对教学管理、服务学员、招生模式、学校后勤保障等方面存在的问题和教学中遇到的难题,畅所欲言、各抒己见,同时对自己作为一名党员如何在教练员中发挥党员带头作用表态,支委及教练队副队长对反映的问题一一解答,表示将会继续跟进解决教练员关注的问题。

汽校副书记陈飞跃表示,学校将进一步规范教练员队伍,下一步将着力打造一支敢担当、能干事的“党员教练车”队伍,在规范带教、招生、考试合格率等方面发挥领头羊作用。陈飞跃说,虽然在座的党员

集团公司党委委员、工会主席吕丽君带队到各党(总)支部开展党建工作调研

本报讯(吴梦露)习近平总书记强调:“调查研究是谋事之基、成事之道。”近日,集团公司党委委员、工会主席吕丽君率领集团公司“关于提升企业党建工作水平,加强企业文化建设”课题调研组5名成员,分别到下属8个党(总)支部组织召开混合所有制企业党建工作调研座谈会,涉及下属13家公司,共计68名党员群众参会。 调研座谈会中,参会人员围绕

党建工作,从混合所有制企业党组织该如何定位,党建工作该如何与生产经营更紧密结合,党员该如何发挥先锋模范作用等方面畅所欲言。吕丽君结合各党(总)支部实际,在夯实党建基础工作、党组织关系不在本支部的党员、选树宣传先进典型、提升党务工作者素质等方面提出了具体要求。 吕丽君强调,混合所有制企

业党建工作要做到“三个明确”:一是要明确混合所有制企业党组织的政治地位,二是要明确党组织的角色定位,三是要明确党组织的职能。她要求,各党(总)支部要围绕党委“三三六”工作机制,抓好党建工作的深化和提升,打造突出特色、符合实际的党建品牌,要将党建工作与企业改革发展深度融合、同频共振,全面提升党建工作水平,为企业改革发展注入新动能。